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Egyesületünk alapelvei: 
 

• Gyermekközpontúság  

• Együttműködés  
• Nyilvánosság  
• Esélyegyenlőség  
• Egyénre szabott szolgáltatás  

• Kommunikáció  

• Innováció 

 

 

Célcsoport 
 

• Sajátos nevelési igényű gyermek és fiatalok 

• Kisebbségi (cigány) gyermekek, fiatalok 

• Középsúlyos, súlyos és halmozottan fogyatékos fiatalok 

• Erkölcsi veszélyzónába került fiatalkorú bűnelkövetők 

• Minden gyermek és fiatal, aki elfogadja a sajátos közeget és programokat 
• Közérdekű munkavégzésre ítélt fiatal felnőttek 

• Megváltozott munkaképességű munkavállalók 

Pályázati programok  

 

A nehézségek ellenére, több sikeres pályázatunk volt 

 

Civil szervezetek működési támogatása  

 

Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek szakmai programjainak 

támogatása” (FOF) 

Érzékenyítő osztályfőnöki órák.   

Liget úti Iskolásokkal közös sportnapok  

5 napos integrált napközis tábor 

Integrált esélyegyenlőségi nap 

Retro sportnapok 

 

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Integrációs Munkacsoport Integrációs alapból 
való támogatása (IM támogatás) 
 

Retro sportnapok 

Kutyaterápiás foglalkozások 

Karácsonyi rendezvényhez szülők, vendégek és ellátottak részére catering  

(tervezett  megvalósítás:  2022. december 20.) 

  



Foglalkoztatás  az egyesület által működtetett intézményben   
 

2022-ben 19 fő NRSZH-s támogatással foglalkoztatott megváltozott munkaképességű 

munkavállaló állt egyesületünknél alkalmazásban. 

 

Kollégáink között van teológus - ifjúsági munkás,  nonprofit manager, művelődésszervező, 

családkonzulens, szociális asszisztens, mediátor, tereptanár, gyógypedagógiai asszisztens,   

gyermekgondozó,  szociális gondozó,  rehabilitációs munkatárs, számítógépes szakember.  

 

Ezen kívül 3 főt 8 órában közfoglalkoztatás keretén belül alkalmazunk, akik az 

adminisztrációs tevékenységben nyújtanak segítséget. 

 

2020. november 01-től, lehetőségünk nyílt az Önkormányzat támogatásával a Fogyatékosok 

Nappali Intézményébe, további 1 főt felvenni, akit azóta is foglalkoztatunk. 

 

A munkavállaló alkalmazására nagy szükség volt, hiszen súlyos mozgássérült, pelenkás 

ellátottunk is van, akit a megváltozott munkaképességű munkatársak, betegségükből adódóan 

nem tudnak emelgetni. 

 

Az idei évben az alábbi célcsoportokat értük el, szerveztünk részükre programokat 

• Sipos Orbán Szakképző Iskola tanulói. 
• Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium diákjai.  
• Szolnok város 24 órás vetélkedőjén résztvevő diákok közül  7 csoport 
• Szolnokon élő, vagy itt tanuló diákok  
• Liget Úti Iskola tanulói.  

 

 

Egyesületünk programjainak megvalósításában együttműködő szerveztek: 
 

Szolnoki Szolgáltatási SZC Sipos Orbán Szakképző Iskolája és Kollégium 

Az iskolával 10 éve van kapcsolatunk 

 

Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda 

Az iskolával 3 éve van kapcsolatunk 

 

Liget Úti Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola és 
Készségfejlesztő Iskola.  
Az iskolával 10 éve állunk kapcsolatban. 
 

„Fenyves Otthon” Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Fogyatékosok Otthona 

Az intézménnyel 10 éve állunk kapcsolatban  
 

 

  



ÉRZÉKENYÍTŐ  OSZTÁLYFŐNÖKI  ÓRÁK  (FOF) 

 

Rendkívüli érzékenyítő osztályfőnöki órákat számos alkalommal tartottunk általános és 
középiskolákban, gimnáziumban. Jelen támogatott projektünk keretében a Szolnoki SZC Sipos 

Orbán Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és 
Kollégium, Általános Iskola, Óvoda diákjai részére 4-4 alkalommal biztosítottuk. A program 
hosszútávú célja, hogy a társadalmi szemlélet pozitív irányba változzon. Rövidtávú cél pedig, 
hogy a gyermekek/fiatalok megismerkedhessenek a fogyatékossággal élő emberek helyzetével, 
nehézségeivel. Az érzékenyítés keretében interaktív beszélgetések folytak fogyatékossággal 
érintett szakemberek bevonásával.  Saját történeteiket, fogyatékosságuk által kialakult életüket, 
és az épek által nyújtható segítség támogatás formájáról beszélgettünk. Több humoros 
történettel sikerült, röviddel a foglalkozás megkezdése után, oldani a kezdeti feszültséget. Az 

óráknak nagyon pozitív visszhangja volt mind a tanárok, mid a fiatalok körében. Az 
osztályfőnöki órák sikerét és eredményét jelzi, hogy visszavárnak bennünket, sőt megismernek 
a gyerekek az utcán s szoba elegyednek az előadókkal. Arról is beszámoltak, hogy változott a 
fogyatékossággal élőkkel szembeni előítéletük, elutasításuk. A résztvevők müzlit és 
gyümölcslevet is kaptak . Résztvevők száma: 145 fő, romák és nem romák  

 

 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



SPORTNAPOK (FOF)  

 

A program keretében 2 alkalommal tartottunk közös sportnapot a Liget Általános Iskola 

tanulóival.  Megjelenések száma: 68. A Kamasz Tanyára jutásukat gépkosival való be és 
visszaszállítással könnyítettük meg. A program lényege a mozgáson kívül, a közösség építése, 
hogy a saját intézményeiken túl más fiatalokkal, gyerekekkel vegyenek részt 
sportfoglalkozásokon. A közös élmény a másik megismerése segíti beilleszkedésüket, az 
életben való különböző helyzetekhez való jobb alkalmazkodást. Mindannyian nagyon élvezték 
a játékos foglalkozásokat. Volt kacagás és jóleső kifáradás egyöntetűen. A feladatok úgy lettek 
összeállítva, hogy minden résztvevő bevonásra kerülhessen. A program során előkerült számos 
retro játék, de a modernebb technikát is lekövetve a hűvösebb időben Xbox is rendelkezésre 
állt. Minden részvevő péksütemény gyümölcslevet és csokoládét kapott.  
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INTEGRÁLT  ESÉLYEGYENLŐSÉGI  NAP (FOF) 

 

A közösségi napon „épek” és fogyatékossággal élők, romák és nem romák töltötték együtt 
a napot. Vendégeink voltak a Polgármesteri Hivatal Integrációs osztályának képviselői, Büntető 
Végrehajtási Intézet parancsnokhelyettese és tanácsadója, Liget úti Iskola Igazgatója és 
helyettese, Szolnoki SZC Sipos Orbán Szakképző Iskola igazgatója, a Törökszentmiklósi 
Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium igazgatója, Bánhalma Fenyves Otthon szakemberei és 
ellátottjai, a Liget úti Iskolások és pedagógusai, illetve a Kamasz Tanyás fiatalok, valamint 

hozzátartozók.  A gyerekek és fiatalok csodálatos műsorokkal, előadásokkal örvendeztettek 
meg a résztvevőket. Voltak szavalatok, tánc, ének, terápiás kutyusok, fellépett a Nemadomfel 
együttes. A program végén finom ebédet kaptak és a talpalá való sem maradt el. Nagyon jó 
hangulatban telt a nap. Számos hasznos és jó hangulatú beszélgetésre, ismerkedésre is sor került 
szülők, fiatalok szakemberek között. Ilyenkor a szülök is töltődnek, hiszen látják gyermekei 
arcán az mosolyt, örömöt, hogy igen is képesek csodás dolgokra. 
Résztvevők létszáma: 128 fő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Graffiti verseny  

 

Áprilisban tartottuk a városi diák és gyermektanács által meghirdetett graffiti pályázati versenyt 

Szolnokon élő, vagy tanuló, dolgozó fiatalok részére. A pályázatra 24-en jelentkeztek. A 

festéshez szükséges eszközöket, anyagokat a Kamasz Tanyán megkapták, majd csoportosan és 

egyénileg is elindult az alkotómunka.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



És a kész művek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24 órás vetélkedő 

 

Ebben az évben először lehettünk állomás a városi 24 órás  „ aludj máskor” vetélkedőnek. A 

középiskolások és gimnazisták  jó kedélyű sportversenyen vetélkedtek egymással. 

Az eredmények. 
1, GALAXSIG 

2, FERIVERZUM 

3, TISZAPARTY 

4, VARGAPOLLÓ 13 

5, KREATIVERZUM 

6, HAJNOBAJNOKOK 

7, ARALAKTIKA 

  

 

 

  



INTEGRÁLT  TÁBOR (FOF) 

Résztvevők: Fogyatékkal élő fiatalok, „ép” gyermekek és fiatalok, közülük néhány roma 
származású. Létszám: 20 fő  

A program igen alkalmas volt arra, hogy az integrációt és az elfogadást minden fél részéről 
elősegítse. Több éves tapasztalatunk, hogy a közösségi szabadidős programokkal jelentős 
eredményt lehet elérni. Öröm volt nézni, ahogy összebarátkoztak, segítették egymást.  Az 5 nap 

alatt számos remek programon vehettek rész a fiatalok. 

Tartottunk sportfoglalkozásokat, játékos vetélkedőket, csodás kézműves alkotások születtek, 

melyek sikerélménnyel is gazdagították a részvevőket. Nagyon jól érezték magukat a 
Reptárban, ahol a kiállított repülőgépekben gyönyörködtek, kipróbálták a szimulátort és a 

bátrabbak a 4 D-s moziba is beültek. Szintén feltöltötte őket a Nefag Vadasparkban tett 

látogatás, majd utána a Nefag játszóteret is bírtokba vették.   Minden nap   finom tízórait és 
uzsonnát kaptak. Az ebéd, kéréseik alapján került berendelésre. A favorit rántotthús, bolognai 
és 2 alkalommal pizza volt. Az utolsó nap pedig rotyogott a bográcsban a paprikáskrumpli, 
melyet   hatalmas adagokban meg is ettek. Azt hittük sok lesz, de a bogrács alját is tisztára 
kapargattuk. A versenyek, vetélkedők alkalmából csokit, jégkrémet kaptak. A hatalmas 
meglepetést a nap végére a szolnoki Marcipán és Zagyva cukrászda szerezte, akiktől 
támogatásként 1-1 ínycsiklandozó csokitortát kaptunk. Amikor táborozóink búcsúztak, csak 
annyit mondtak, nagyon klassz volt, ugye jövőre is jöhetünk? 

1. NAP 

 



2. NAP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. NAP 

 

 

 

 

 

 

 



4. NAP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. NAP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



Retro sportfoglalkozások (IM támogatás) 

A programot mindeddig 9 alkalommal tartottuk meg, ebből háromszor közösen a Liget Úti 
iskolásokkal és 6 alkalommal ellátott fiataljaink részvételével. (decemberre szervezzük az 
utolsó 10-ik sportnapot) Eddigi részvétel: 179 

A játéktevékenységgel fejlesztettük fizikai és mentális képességüket fejlesztését. A fizikai 
tulajdonságoknál többek között a finom motoros mozgás, koordináció, bal és jobb kéz együttes 
használat, gyorsaság, pontosság és reflex javítható.  

A játékalkalmakon figyelembe vettük a résztvevők igényeit és képességeit, majd ehhez igazítva 
terveztük meg a játékalkalmak pontos tartalmát. Minden részvevő csoki/müzlit kakaós csigát 
és gyümölcslevet kapott. A program nagyon sikeres volt, minden percét élvezték. Öröm volt 
hallgatni a sok sok kacagást.  



 



Kutyaterápiás foglalkozások (IM támogatás) 

A foglalkozásoknak mindig hatalmas sikere volt. A fiatalok feltöltődtek, egyre jobban 
megnyíltak. Még azok is tevékenyebbek lettek, akik rendszeresen visszahúzódók és egyéb 
foglalkozásokba kevésbé voltak bevonhatóak. Koncentráltak, figyeltek és nagyon ügyesen 
együtt dolgoztak a kutyussal, aki természetesen rengeteg simogatásban is részesült. Eddig 

megvalósult 15 alkalom, decemberben lesz a befejező 16.-ik 

 



 

  



Fogyatékosok Nappali Intézménye 

 

Egyesületünk másik munka területe a fogyatékosok nappali ellátása. Mivel nem kapcsolódik 

szorosan a beszámolóhoz, csak bepillantást nyújtok ezen területen végzett munkájába. 

 

A 2022-es évben a szolgáltatást igénybevevők száma átlagosan napi 10-14 fő, iskolai 

szorgalmi időszakon kívül átlagosan 12-16 fő között van. A tavalyi évhez hasonló átlagot 

mutat.  

Megállapodások száma: 24 fő. Aktív megállapodás jelenleg: 20 fő 

 

A 2022-es évben 1 főnek lett megszűntetve a szerződése, és 1 új szerződést kötöttünk. A kilépő 

1 fő súlyos állapota miatt szakellátásra szorult, ezért speciális intézménybe került.  

 

 



 

 


